



Typ dokumentu	Technický list
Název	Zahušťovací aditivum do vápna
Popis	Toto zahušťovadlo je speciální pryskyřice, která je po smíchání s alkalickou směsí, jako je vápenná omítka, hustější a viskóznější. Používá se, když je vápenná omítka příliš tekutá, např. když je do materiálu přidáno velké množství tekutého pigmentu. Může být také použit, když je třeba nanášet omítku ve velké tloušťce, aby se zabránilo jejímu přílišnému pádu ze stěny během aplikace.
Složení	Speciální vytvrzovací alkalický polymer a další přísady v homogenní směsi
Vzhled	Bílá kapalina
Obal	Polyetylenové balení 500 l
Aplikace	Smíchejte s vápennou omítkou nebo jiným alkalickým přípravkem pomocí elektrické míchačky
Použití	Lze jej přidat do všech vápenných omítek a jiných materiálů s pH > než 8,5
Ředění	Připraven k použití
Spotřeba	25 – 50 g zahušťovadla na každých 24 kg výrobku na bázi vápna
Klasifikace VOC	Směrnice EU 2004/42/CE: Limitní hodnota EU pro tento produkt (kat. A/l): 200 g/l (2010). Tento výrobek obsahuje méně než 200 g/l VOC.
Skladovatelnost	24 měsíců při skladování podle doporučených pokynů
Úložný prostor	V originálním uzavřeném balení při teplotě 5° až 35°C v suchém a tmavém prostředí
Bezpečnostní normy	Tento produkt může způsobit kožní alergické reakce. Při používání je důležité dodržovat běžné bezpečnostní a hygienické normy. Výrobek vždy uchovávejte mimo dosah dětí. V případě požití nebo alergické reakce neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc a předložte obal nebo štítek.
Likvidace	Produkt musí být zlikvidován v souladu s platnými normami a předpisy.
Pokyny pro aplikaci	<p>APLIKACE</p> <p>Zahušťovací aditivum do vápna je přípravek, který se přidává do vápenných omítek, když jejich viskozita nestačí pro povrchovou aplikaci. Chcete-li použít, jednoduše nalijte zhušťovač do produktu a dobře promíchejte, dokud nedosáhnete úplné směsi. Během několika minut se viskozita produktu zvýší. Pokud je produkt stále příliš řídký na aplikaci, počkejte dalších šest minut, než znovu změřte viskozitu. V případě potřeby postupně přidávejte zhušťovač, dokud není dosaženo požadované viskozity. Na 24 kg vlhké omítky je běžně potřeba 25 až 50 gramů zahušťovadla. Upozornění: nadměrné přidávání zhušťovače může mít opačný účinek a způsobit, že materiál bude opět příliš tekutý. Je proto nezbytné přidávat zahušťovač postupně a opatrně.</p>
Nástroje	Elektrická míchačka. Nářadí po použití očistěte vodou.

Výše uvedený materiál jsme vypracovali podle našich nejlepších technických a zkušenostních znalostí. Nicméně naše návrhy a doporučení nejsou zaručeny. Veškerá odpovědnost za získané výsledky spočívá výhradně na metodě a podmínkách použitých pro aplikaci produktu. Tyto údaje představují platnou podporu pro ověření vhodnosti produktu pro konkrétní případ. Vyrazujeme si právo provádět změny v těchto informacích bez předchozího upozornění.